ТЕСТ
1. Какая программная среда используется (в основном) для оперирования числовыми данными?
а) текстовый процессор;
б) табличный процессор;
в) графический редактор.
2. Строки электронной таблицы:

а) именуются пользователем произвольным образом;

б) обозначаются буквами русского алфавита А...Я;

в) обозначаются буквами латинского алфавита;

г) нумеруются.

3. Выберите правильные названия столбцов:
а) A, B , C, …, Z, A1, B1, C1, …
б) 1, 2, 3, … 9, 10, …
в) А, Б, В, …Я, АА, АБ, АВ …
г) A, B, C, … Z, AA, AB, AC, …
4. Сколько ячеек электронной таблицы в диапазоне A2:B4:

а) 8;

б) 2;

в) 6;

г) 4.

5. Среди приведенных формул отыщите формулу для электронной таблицы:

а) A3B8+12;

б) А1=A3*B8+12;

в) A3*B8+12;

г) =A3*B8+12.

6. При перемещении или копировании в электронной таблице абсолютные ссылки:

а) не изменяются;

б) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;

в) преобразуются в зависимости от нового положения формулы;

г) преобразуются в зависимости от длины формулы.

7. При перемещении или копировании в электронной таблице относительные ссылки:

а) преобразуются в зависимости от нового положения формулы.

б) не изменяются;

в) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы.

г) преобразуются в зависимости от длины формулы.

8. В ячейке электронной таблице С1  записана формула А1*В1. Какая формула будет получена из нее при копировании в ячейку С3:

а) =$А1*В1;

б) =А1*В1;

в) =$А1*$В1;

г) =А3*В3.
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